



**OBČINA CERKLJE
NA GORENJSKEM**

Trg Davorina Jenka 13,
4207 Cerklje na Gorenjskem
e-mail: obcinacerklje@siol.net
☎ 04/ 2815820, ☎ 04/ 28 15 800

Številka: 032-07/2010-16
Datum: 17. 10. 2012

Z A P I S N I K

12. redne seje Občinskega sveta Občine Cerklje na Gorenjskem, ki je bila v sredo 17. 10. 2012 ob 16.30 uri, v sejni sobi Občine Cerklje na Gorenjskem, Trg Davorina Jenka 13, 4207 Cerklje na Gorenjskem.

PRISOTNI:

Svetnice in svetniki:

Janez Korbar, Silva Dolinar, Matjaž Črnič, Miha Zevnik, Jože Ipavec, Anton Kopitar, Vlado Ahčin, Marinka Rezar, Ciril Repnik, Jaka Ciperle, Marko Bolka, Peter Preložnik, Franci Sirc, Miha Janhar, Blaž Kaplenik

Opravičeno odsotni svetniki
in svetnice:

Klavdija Frelih

Občinska uprava:

Franc Čebulj - župan, Marta Jarc – direktorica občinske uprave, Dragica Jerič, Andreja Jerala, Zdravko Kastelic, Metod Kropar, Simona Vodlan, Andreja Eržen in Jana Jenko kot zapisnikarica

Vabljeni k posameznim
točkam dnevnega reda:

-

Novinarji:

Jasna Paladin – Gorenjski Glas Kranj
Slavica Bučan – Radio Kranj

Ostali prisotni:

Viktor Erzar – predsednik Nadzornega odbora Občine Cerklje

Dnevni red:

1. Ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda
2. Obravnava in potrditev zapisnika 11. redne seje, z dne 31.8.2012
3. Odlok o ustanovitvi javnega zavoda Zavod za turizem Cerklje – osnutek
4. Predlog Pravilnika o uporabi prostorov v Petrovčevi hiši v Cerkljah na Gorenjskem
5. Predlog Sklepa o cenah uporabe prostorov v Petrovčevi hiši v Cerkljah na Gorenjskem
6. Volilni postopki – Državni svet 2012
 - a. Izvolitev volilnega odbora (predsednik in dva člana)
 - b. Določitev kandidata za člana Državnega sveta in volitve elektorjev Občine Cerklje na Gorenjskem v volilno telo (tajno glasovanje z glasovnicami)

7. Svetniška vprašanja in pobude
8. Poročilo župana

Ad 1.

Ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda

Župan Franc Čebulj je ugotovil sklepčnost, navzočih je bilo 15 članic in članov Občinskega sveta.

Razprave na predlagani dnevni red ni bilo, zato je prisotnim predlagal, da se sprejme

1. SKLEP:

Sprejme se predlagani dnevni red.

Prisotnih je bilo 15 svetnic in svetnikov in vsi so glasovali ZA predlagani dnevni red. Sklep je sprejet.

Ad 2.

Obravnava in potrditev zapisnika 11. redne seje, z dne 31. 8. 2012

Župan Franc Čebulj je odprl razpravo na zapisnik 11. redne seje občinskega sveta.

Razprave ni bilo, zato je župan Franc Čebulj je predlagal v sprejem naslednji

2. SKLEP:

Sprejme se zapisnik 11. redne seje, z dne 31. 8. 2012.

Prisotnih je bilo 15 svetnic in svetnikov in vsi so glasovali ZA predlagani sklep. Sklep je sprejet.

Ad 3.

Odlok o ustanovitvi javnega zavoda Zavod za turizem Cerklje – osnutek

Marta Jarc je obrazložila osnutek Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Zavoda za turizem Cerklje (v nadaljevanju: zavod). Predstavila je pravno podlago za ustanovitev javnega zavoda, posamezna poglavja odloka, pridobivanje sredstev za delovanje zavoda in organe zavoda. Povedala je, da je namen ustanovitve zavoda doseganje usklajene, kakovostne in celovite turistične ponudbe, izkoriščanje naravnih danosti in etnoloških ter kulturnih posebnosti območja, ter promocija in spodbujanje razvoja turizma na območju Občine Cerklje na Gorenjskem.

Župan Franc Čebulj je povedal, da Turistično informativni center (v nadaljevanju: TIC) nima možnosti trženja oz. pridobivanja drugih denarnih sredstev za njegovo delovanje in se financira iz občinskega proračuna. Z ustanovitvijo zavoda se bo razbremenil občinski proračun, saj bo zavod kot pravna oseba lahko pridobival sredstva za svoje delo in nastopal v pravnem prometu samostojno v svojem imenu in za svoj račun ter sklepal pravne posle v okviru dejavnosti. Omenil je možnost večjega vlaganja v turistično infrastrukturo in da bo z dobro politiko dela zavod lahko pripomogel k boljšemu prepoznavanju in k boljšemu finančnemu ter razvojnemu stanju na področju turizma v občini Cerklje. Dejal je, da je turizem ena izmed gospodarskih panog, ki ima tudi v času gospodarske krize pozitiven trend rasti. Omenil je povezovanje z RTC Krvavcem, Hribarjevo hišo, gradom Strmol in širše povezovanje izven občine. Pričakuje se, da bo postopek ustanovitve zavoda končan v aprilu 2013.

Župan Franc Čebulj je odprl razpravo.

Marko Bolka – je pozdravil odločitev o ustanovitvi zavoda. Dejal je, da v proračunu zadeva ni predvidena, zato ga je zanimalo, zakaj je prišlo do tako hitre odločitve za ustanovitev zavoda. Župan Franc Čebulj je odgovoril, da so v občinski upravi že v preteklosti razmišljali o možnosti ustanovitve javnega zavoda in odločitev ni bila sprejeta brez razmisleka. Odlok o ustanovitvi zavoda je šele osnutek, ki ga bo potrebno še sprejeti, nato postaviti organe

zavoda. V finančni perspektivi občinskega proračuna pa bo deloma že zajet delež, ki ga bo občina kot ustanoviteljica morala vložiti v zavod.

Miha Zevnik – je dejal, da v standardni klasifikaciji dejavnosti v 6. členu odloka ni zasledil dejavnosti, ki bi dala poudarek trženju celovite turistične ponudbe, ki je omenjena v 5. členu odloka.

Marta Jarc je odgovorila, da je za izvajanje dejavnosti iz 5. člena odloka zajeto v posameznih naštetih kategorijah in deskriptorjih v 6. členu odloka in so zelo razdrobljeni. Ni pa deskriptorja, ki bi to zadevo poudaril.

Franci Sirc – je predlagal, da se v Svet zavoda imenujeta vsaj dva predstavnika zainteresirane javnosti (8. člen odloka). Če gre za moč ustanovitelja, naj se ustrezno poveča število predstavnikov ustanovitelja. Pri pogojih za imenovanje direktorja v 13. členu odloka je predlagal, da se v prvi alineji doda, da mora direktor imeti ustrezno izobrazbo s področja turizma. Predlagal je, da se razširi poglavje Strokovni svet, 17. in 18. člen odloka, ker se mu zdi to najbolj pomemben organ zavoda. Predlaga, da se zapiše vsaj, kdo so lahko člani Strokovnega sveta. Za 31. člen odloka, ki določa: »Dokler zavod nima vsaj treh zaposlenih, svet zavoda deluje v sestavi preostalih štirih članov zavoda.«, je predlagal, da se naj v členu predvideva vsaj en zaposlen poleg direktorja, ker se ne ve, koliko zaposlenih se predvideva v zavodu.

Župan Franc Čebulj je odgovoril, da se deloma strinja, vendar se mu zdi prav, da je zavod pod nadzorom in kontrolo ustanovitelja. Ni nujno, da je predstavnik zainteresirane javnosti turistični delavec ali nekdo, ki se ukvarja s turizmom. Za 13. člen je predlagal, da se da več poudarka na delovne izkušnje in znanje najmanj dveh tujih jezikov. Predvideva se, da bosta na zavodu morala biti zaposlena vsaj dva redno zaposlena, ker bo moral zavod funkcionirati tudi ob sobotah in nedeljah. Verjetno bo potrebna tudi pomoč študentov in zunanjih sodelavcev, na primer turističnih vodičev.

Miha Zevnik – je omenil 18. člen odloka, ki določa, da se pristojnosti, način dela, način imenovanja in trajanje mandata članov strokovnega sveta natančneje določijo s statutom zavoda.

Anton Kopitar – je dejal, da so pogoji za imenovanje direktorja v 13. členu odloka maksimalni pogoji, katere jih bo dosegalo le malo kandidatov. Za 17. člen odloka je dejal, da vodi zavoda člani v Strokovnem svetu ne bodo mogli parirati in bo prihajalo do konfliktov. Vprašal je, če je mogoče na podlagi kakšnega primerljivega izračuna zavodov za turizem ocenjeno, koliko sredstev bo moral imeti zavod zagotovljenih sredstev v proračunu za leto 2013.

Župan Franc Čebulj je odgovoril, da se bo priprava proračuna za leto 2013 šele pričela in da se primerljiv izračun ni delal. Z osnutkom proračuna bo podana informacija, koliko sredstev bo potrebnih za pričetek in nadaljnjo delovanje zavoda.

Marko Bolka – je dejal, da 1. člen odloka nič ne govori o vključevanju drugih občin. Za alinejo v 5. členu: »v soglasju z ustanoviteljem skrbi za promocijo in trženje objektov s področja kulture in športa«, razume da bo zavod tržil športno dvorano in kulturni hram. Zanimalo ga je, ali je to vključeno v napoved, da bo zavod sam zbral 60 % sredstev za delovanje.

Marta Jarc je odgovorila, da vključevanje drugih občin pojasnjuje 28. člen odloka. Trženje objektov s področja kulture in športa bo stvar pogodbe med občino in zavodom. Zavod bo moral potem imeti neko pogodbeno razmerje, pogodbo o upravljanju ali drugo pogodbo, v kateri bo opredeljeno, koliko iztrženih sredstev bo prihodek zavoda in koliko občinskega proračuna.

Marko Bolka – je dejal, da je v 6. členu navedena dejavnost 72.200 - Raziskovalna in razvojna dejavnost na področju družboslovja in humanistike in da ima dr. Erženova status raziskovalke, prijavljen pri ARRS (Javna agencija za raziskovalno dejavnost RS). Vprašal je, če ima zavod namen ukvarjati se s temeljnim raziskovalnim delom.

Andreja Eržen je pritrdila, da ima status raziskovalke in povedala, da je to vezano na obdobje študija in da doktor znanosti dobi raziskovalno številko, ki je vezana na doktorat oz. raziskovalno dejavnost pri doktoratu. Zavod je registriran za dejavnost 72.200, če bi želel na primer pripraviti znanstveni simpozij ali srečanje (na primer priprava simpozija ob 130-letnici, ko je v Petrovčevi hiši začela delovati gostilna). To ne pomeni, da bo v zavodu opravljal

raziskovalno delo posameznik, ampak bo s tem omogočeno zavodu opravljanje dejavnosti tudi na tem področju in pomeni organizacijo in spodbujanje raziskovalne dejavnosti.

Marko Bolka – je vprašal še o drugih registriranih dejavnostih zavoda, o klasifikatorjih 81, Vzdrževanje objektov in hišniška dejavnost, Splošno čiščenje stavb, Čiščenje cest in drugo čiščenje, Urejanje in vzdrževanje zelenih površin in okolice, ki so planirana, da prehajajo pod zavod. Zanima ga, če bo tudi to vključeno pod 60 % lastnega pokrivanja stroškov.

Župan Franc Čebulj je odgovoril, da v odloku navedene dejavnosti dajejo zavodu možnosti izvajanja teh dejavnosti, ni pa rečeno, da se bo to takoj vse preneslo. Na primer sedaj pogodbeniki urejajo nogometni center, pokopališča, pometanje cest, rezanja vej, košnje in bo mogoče s časom smiselno, da tudi te zadeve prevzame zavod. Trenutno se zavzemajo, da bi zavod skrbel za turizem in prireditve, tako v kulturnem hramu, športni dvorani in drugje. Komunalne dejavnosti ne bi vsiljevali v sam zavod. Dodal je, da bi bilo smiselno, da občina ustanovi samostojen občinski režijski obrat za komunalne storitve.

Marko Bolka – se je strinjal s predlogom svetnika Francija Sirca, da mora direktor imeti ustrezno izobrazbo s področja turizma (13. člen odloka). Omenil je, da je bil pri razpisu za delavko na TIC-u naziv delovnega mesta referent, zahtevana V. stopnja izobrazbe, brez določene smeri izobrazbe in drugih zahtev.

Župan Franc Čebulj je odgovoril, da se bosta 13. in 17. člen še proučila, da ne bo breme samemu zavodu ali občini kot ustanoviteljici, ravno tako tudi drugi členi, da bo lahko zavod normalno funkcioniral, da ne bo konflikta med svetom zavoda, direktorjem in ustanoviteljem.

Janez Korbar – je v zvezi s 13. členom odloka dejal, da se mu zdi prav, da pogoj za izobrazbo ni ozko usmerjen na turistično izobrazbo in se pusti možnost širšega izbora, saj pogoji v nadaljevanju navajajo, da mora imeti direktor vodstvene izkušnje in izkušnje iz turističnega področja, ki so bolj pomembne kot izobrazba.

Franci Sirc – je vprašal, kaj bo s TIC-om po ustanovitvi zavoda oz. če bo TIC del zavoda, ali bosta sodelovala.

Župan Franc Čebulj je odgovoril, da TIC ni samostojna pravna oseba, zaposleni so del občinske uprave. Lahko bi k imenu zavoda dodali tudi naziv TIC, ki je že uveljavljen, na primer Zavod za turizem – TIC.

Vlado Ahčin – je dejal, da podpira ustanovitev zavoda prav iz vidika pravne osebe, kar bo omogočalo zavodu oblikovanje produktov, česar TIC ni mogel storiti. Državna in evropska sredstev za področje turizma so se povečala in jih bo lahko tudi zavod pridobil. Predlagal je, da naj bo registracija dejavnosti zavoda čim širša, tako da ne omejuje delovanje zavoda. Za 13. člen odloka je dejal, da se naj pusti širši izbor in se strinja, da so delovne izkušnje na področju turizma bolj pomembne kot osnovna izobrazba. Predlagal je, da se v 13. členu, 3. odstavek, definira na kakšen način svet zavoda pred imenovanjem direktorja pridobi soglasje ustanovitelja, in sicer kdo v imenu ustanovitelja da soglasje, ali je to občinski svet kot pri svetu zavoda. Za 17. člen odloka je dejal, da razume, da je strokovni svet kolegijski organ, ki ga direktor sestavi za lastno boljše delo oz. za podporo in da to ne bo opozicija, ampak koalicija, saj je direktor odgovoren za delovanje in sestavo predloga za delovanje, strokovni svet potrjuje predlog direktorja. Strinja se, da se v 8. členu doda še kakšen predstavnik zainteresirane javnosti v svetu zavoda.

Marta Jarc je pojasnila, da je imenovanje direktorja oz. predlagana definicija za 13. člen zapisana že v 4. členu odloka, in sicer določa, da Občinski svet na predlog sveta zavoda daje soglasje k imenovanju direktorja zavoda, k imenovanju v.d. direktorja pa župan, saj se v.d. direktorja navadno imenuje v neki časovni stiski in začasno, običajno za obdobje enega leta.

Franci Sirc – se je glede 17. člena odloka strinjal s svetnikom Vladom Ahčinom, predlaga pa, da se v odloku članstvo v strokovnem svetu bolj podrobno opredeli.

Župan Franc Čebulj je predlagal, da se sprejme

3. SKLEP:

Občinski svet Občine Cerklje na Gorenjskem sprejme osnutek Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Zavod za turizem Cerklje, s predlaganimi pripombami.

Prisotnih je bilo 15 svetnic in svetnikov in vsi so glasovali ZA predlagani sklep. Sklep je sprejet.

Ad 4.

Predlog Pravilnika o uporabi prostorov v Petrovčevi hiši v Cerkljah na Gorenjskem

Ad 5.

Predlog Sklepa o cenah uporabe prostorov v Petrovčevi hiši v Cerkljah na Gorenjskem

Župan Franc Čebulj je uvodoma povedal, da so v Petrovčevi hiši prostori občinske knjižnice, prostori TIC-a in ostali prostori. Pravilnik o uporabi prostorov v Petrovčevi hiši v Cerkljah na Gorenjskem (v nadaljevanju: pravilnik) bo osnova za sestavo pogodbe o najemu ostalih prostorov, katerih uporaba je bila do sedaj brezplačna in vsem dostopna. Z najemnim razmerjem se bo zagotovilo zavarovanje, boljša kontrola vzdrževanja reda in čistoče v objektu ter s tem večja kvaliteta prireditev. Poročal je o stroških elektrike in ogrevanja Petrovčeve hiše, ki so višji kot stroški elektrike in ogrevanja prostorov občinske uprave.

Marta Jarc je obrazložila predlog Pravilnika o uporabi prostorov v Petrovčevi hiši v Cerkljah na Gorenjskem (v nadaljevanju: pravilnik). S pravilnikom se bodo določili pogoji uporabe prostorov, prednostni vrstni red dodelitev prostorov v uporabo in opredelili tudi kritje stroškov za pridobitev prostorov v uporabo. Povedala je, da se bo v mesecu decembru tekočega leta povabilo uporabnike k oddaji vlog za uporabo prostorov v prihodnjem letu.

Župan Franc Čebulj je odprl razpravo.

Marko Bolka – je dejal, da za dežurnega skrbnika ni opredeljeno, kdaj je potreben oz. kdaj se bo obračunal.

Franc Čebulj je odgovoril, da je cena dežurnega skrbnika v kulturnem hramu 15 € / uro, predlagana cena dežurnega skrbnika v Petrovčevi hiši je 10 € / uro. Strošek zaposlenega s V. stopnjo je okrog 7-8 € / uro bruto, zato meni, da cena ne more biti nižja od 8 € / uro. Dežurni skrbnik se bo določil s pogodbo. Razstavljaivec se lahko odloči za svojega skrbnika, lahko sam skrbi za razstavni prostor, če pa tega ne bo zagotovil, bo moral biti dežurni skrbnik nekdo iz zavoda.

Franci Sirc – je predlagal, da se cenik dopolni z besedilom, da si razstavljaivec lahko zagotovi svojega skrbnika.

Župan Franc Čebulj je odgovoril, da se lahko dopolni z besedilom »skrbnik prostora je lahko razstavljaivec ali uporabnik prostora«.

Franci Sirc - je predlagal, da se v 5. členu pravilnika -prednostni vrstni red, zamenjata 4. in 5. točka, zaradi prednosti domačih uporabnikov ali se 4. točka izbriše, ker so drugi uporabniki zajeti v 6. točki.

Župan Franc Čebulj – je predlagal za tuje uporabnike 50 % višjo ceno najema, cena dežurnega skrbnika ostane ista, ravno tako cena čiščenja. S tem imajo domači prednost.

Vlado Ahčin, Matjaž Črnič, Peter Preložnik, Marta Jarc in župan Franc Čebulj so razpravljali o oddaji vlog uporabnikov, ki se niso javili na razpis, odgovornostih uporabnika, ki sam najame skrbnika in ceni čiščenja, ki velja za posamezen prostor.

Župan Franc Čebulj je predlagal, da se sprejme

4. SKLEP:

Občinski svet Občine Cerklje na Gorenjskem sprejme Pravilnik o uporabi prostorov v Petrovčevi hiši v Cerkljah na Gorenjskem, v predlaganem besedilu.

Prisotnih je bilo 15 svetnic in svetnikov in vsi so glasovali ZA predlagani sklep. Sklep je sprejet.

Župan Franc Čebulj je predlagal, da se sprejme

5. SKLEP:

Občinski svet sprejme Sklep o cenah uporabe prostorov v Petrovčevi hiši v Cerkljah na Gorenjskem, s predlaganimi popravki.

Prisotnih je bilo 15 svetnic in svetnikov in vsi so glasovali ZA predlagani sklep. Sklep je sprejet.

Ad 6.

Volilni postopki – Državni svet 2012

- a. **Izvolitev volilnega odbora (predsednik in dva člana)**
- b. **Določitev kandidata za člana Državnega sveta in volitve elektorjev Občine Cerklje na Gorenjskem v volilno telo (tajno glasovanje z glasovnicami)**

Volilni postopki – Državni svet 2012 je obrazložila direktorica občinske uprave Marta Jarc.

a) Izvolitev volilnega odbora (predsednik in dva člana)

V skladu s 1. odstavkom 7. člena Pravil za izvolitev predstavnikov v volilno telo za volitve člana državnega sveta ter za določitev kandidata za člana državnega sveta so svetnice in svetniki izmed sebe izvolili tričlanski volilni odbor.

Volilni odbor za izvolitev kandidata za člana Državnega sveta in za elektorja so sestavljali sledeči svetniki:

1. Marko Bolka - predsednik
2. Anton Kopitar - član
3. Janez Korbar – član

Župan Franc Čebulj je predlagal v sprejem in potrditev naslednji

6. SKLEP:

Potrdi se volilni odbor za izvolitev kandidata za člana Državnega sveta in za elektorje.

Prisotnih je bilo 15 svetnikov in svetnic in vsi so glasovali za potrditev sklepa.

b) Določitev kandidata za člana Državnega sveta in volitve elektorjev Občine Cerklje na Gorenjskem v volilno telo (tajno glasovanje z glasovnicami)

Na podlagi predhodnega postopka za kandidata za člana Državnega sveta so predlagani:

1. ČEBULJ FRANC, Adergas 27, 4207 Cerklje na Gorenjskem - predlagatelj: Zevnik Miha
2. PODREPŠEK JANI, Velesovo71, 4207 Cerklje na Gorenjskem – predlagatelj: Ipavec Jože
3. mag. TAVČAR JANEZ, Hrastje 225, 4000 Kranj – predlagatelj: Repnik Ciril

Oddanih je bilo 15 glasovnic. Neveljavnih glasovnic ni bilo.

Kandidati so prejeli naslednje število glasov.

1. Čebulj Franc - 13 glasov
2. Podrepšek Jani - 1 glas
3. mag. Tavčar Janez - 1 glas

Predsednik volilnega odbora Marko Bolka je v skladu z 9. členom Pravil za izvolitev predstavnikov v volilno telo za volitve člana državnega sveta ter za določitev kandidata za člana državnega sveta ugotovil, da je za kandidata predstavnika lokalnih interesov izvoljen kandidat Franc Čebulj, ki je prejel 13 glasov.

Za kandidate za elektorje so predlagani:

1. DOLINAR SILVA, Poženik 2, 4207 Cerklje – predlagatelj: Zevnik Miha
2. JANHAR MIHA, Lahovče 42, 4207 Cerklje – predlagatelj: Janhar Miha
3. ZEVIK MIHA, Grad 67, 4207 Cerklje – predlagatelj: Zevnik Miha

Oddanih je bilo 15 glasovnic. Neveljavnih glasovnic ni bilo.

Kandidati so prejeli naslednje število glasov.

1. Dolinar Silva - 14 glasov
2. Janhar Miha - 6 glasov
3. Zevnik Miha - 9 glasov

Predsednik volilnega odbora Marko Bolka je ugotovil, da sta na podlagi 3. odstavka 7. člena Pravil za izvolitev predstavnikov v volilno telo za volitve člana državnega sveta ter za določitev kandidata za člana državnega sveta za kandidata za elektorja izvoljena:

DOLINAR SILVA, Poženik 2, 4207 Cerklje na Gorenjskem s 14 glasovi in

MIHA ZEVIK, Grad 67, 4207 Cerklje na Gorenjskem z 9 glasovi.

Ad 7.

Svetniška vprašanja in pobude

Marko Bolka – je komentiral odgovor Službe za lokalno samoupravo (v nadaljevanju: SVLR) v zvezi s svetniškimi vprašanji naslovljenimi na g. Viktorja Erzarja, predsednika nadzornega odbora, kjer razlaga, da kot občinski svet nima pravice zahtevati dodatnih mnenj od nadzornega odbora in da niso dolžni predstavljati poročila o nadzoru, ki ga opravijo. Dejal je, da nadzorni odbor nekaj nadzoruje, rezultatov pa ne zna pojasniti. Očitno nadzorni odbor mora biti, svoje delo mora opraviti, rezultati, kakršnikoli so, se morajo podati, občinski svet ne sme nič vprašati, Viktor Erzar pa se ne čuti dolžnega, da kar koli odgovarja.

V nadaljevanju je pohvalil Metoda Kroparja in njegovo odzivnost pri reševanju zadev v zvezi z vzdrževanjem občinskih objektov oz. infrastrukture.

Vprašal je glede lesenih varovalnih ograj, ki se zamenjujejo s kovinskimi ograjami. Dejal je, da je stanje lesenih ograj zelo klavrno, da se ne vzdržujejo, barvajo in da propadajo. Na primer ograje v Velesovem ob potoku.

Župan Fran Čebulj je glede nadzornega odbora dejal, da je zadnji odstavek dopisa SVLR jasen odgovor. Dejal je, da je stvar interpretacije in osebnega razmišljanja kako kdo tolmači razlago bodisi predsednika ali člana nadzornega odbora. Predlagal je, da se z nadzornim odborom vzpostavi korespondenca.

Glede lesenih varovalnih ograj je dejal, da niso problem samo v Velesovem. V lanskem letu so se obnavljale in zaščitile ograje in tudi avtobusne postaje. Lesene ograje bo potrebno slej ali prej odstraniti in zamenjati s kovinskimi, ki so trajne in sovpadajo z okoljem. Menjava ograj po vaseh bo potekala postopno.

Marko Bolka – je vprašal glede razpisa za izbiro izvajalca za gradnjo starostnikov. Dejal je, da je zasledil 120 vprašanj na objavljen razpis in številne očitke o pomanjkljivi razpisni dokumentaciji. Strokovna in tehnična vprašanja so signal, da je projekt slab.

Župan Franc Čebulj je dejal, da je večkrat, tudi javno, poudaril, da je celoten projekt odkupljen v paketu, torej tudi projektant – arhitekt. Povedal je, da je bilo s projektantom več zapletov pri rokih oddaje popisov za javni razpis. Za pripravo te dokumentacije je projektant pridobil zunanje strokovne sodelavce. Projektant je eno leto pripravljal dokumentacijo, na katero je s strani potencialnih ponudnikov prišlo že več kot 150 pripomb. Niti najmanj se ni pričakovalo, da je kupljen projekt tako nedodelan. Arhitekt ima avtorske pravice na projektu, zato brez njegovega sodelovanja ni možno izpeljati javnega razpisa. Projektant mora tudi odgovarjati na zastavljena vprašanja. Dejal je, da upa na izpeljavo javnega razpisa brez morebitnih revizijskih pregledov preden se bo javni razpis zaključil in izbral izvajalec.

Anton Kopitar – je vprašal, če se lahko projektanta odpusti in se naroči nov projekt in novo gradbeno dovoljenje, saj glede na povedano meni, da se je projekt zamaknil za najmanj eno leto.

Župan Franc Čebulj je odgovoril, da bi z novim projektom in gradbenim dovoljenjem zamaknilo zadevo za najmanj dve leti in tudi koncesija in ugodni krediti bi zapadli.

Vlado Ahčin – je dejal, da je v začetku septembra kar nekaj občin najavilo znižanje cene vrtca kot posledica znižanja plač v javnem sektorju in ga je zanimalo, če tečejo kakšni dogovori v tej smeri in podal pobudo za znižanje cen vrtca.

Župan Franc Čebulj je povedal, da so o tem potekali pogovori. S strani vrtca je mnenje, da je vrtec prepoceni. Dejal je, da je denarja vse manj, tudi v občinskem proračunu. V javni upravi so sprejeti razni ukrepi za znižanje porabe sredstev, plače v vrtcih so že znižane. Povedal je, da je bila v šoli opravljena revizija poslovanja in da se bo nadzornemu odboru posredovalo poročilo revizije. Dejal je, da šola ne bo mogla dobiti toliko sredstev kot v preteklosti. V primerjavi z Občino Šenčur je prihodek na otroka v Občini Cerklje večji za 39,00 evrov. Pogodba o financiranju za šolsko leto 2012/2013 še ni podpisana. Župan je omenil, da pogodba ni podpisana, ker še ni dogovorjeno plačevanje nadomeščanja delavk v

času bolniške odsotnosti, kar je sestavni del te pogodbe. Marijin vrtec je pogodbo že podpisal.

Župan Franc Čebulj in Anton Kopitar, Vlado Ahčin so razpravljali o Letnem načrtu 2013 oz. načrtovanih investicijah v osnovni šoli (šolska avla, parkirišče OŠ Zalog), ki ga je že obravnaval in potrdil Svet zavoda. Predstavnikom ustanoviteljice Občine Cerklje v Svetu zavoda bo pojasnjeno, katere investicije namerava Občina v prihodnosti financirati. Občinski proračun se na splošno zmanjšuje, zato se bodo načrtovane investicije v javnem zavodu izvajale sistemsko, kot doslej. Razpravljali so tudi o skupnih javnih razpisih Skupnosti občin Slovenije za dobavo elektrike, kurilnega olja, prevoza šolskih otrok. Skupni razpisi so lahko včasih dražji od javnih razpisov, ki ga pripravi zavod sam.

Vlado Ahčin – je vprašal, kako je z rehabilitacijskim centrom, ki naj bi po terminskem planu pridobil gradbeno dovoljenje v aprilu 2012.

Župan Franc Čebulj je odgovoril, da so pri tem projektu vključeni razni profesorji, zdravniki, kirurgi, ki so strokovnjaki na svojem področju, nimajo pa izkušenj na poslovnem področju. Z njimi se kontaktira in jim je bilo povedano, da bo občina izstopila iz podjetja, če s projektom ne bodo nadaljevali in bo zemljišče dala v prodajo.

Franci Sirc - je glede nadzornega odbora komentiral, da nadzorni odbor nima samo velike kompetence, ampak tudi veliko odgovornost. Glede Sveta zavoda osnovne šole je podal predlog, da se na seji predstavnikov javnega zavoda sproži problematika preštevilnih ekskurzij, izletov, obiskov raznih prireditev in srečanj ter organiziranih šol v naravi oz. taborov, ki so na programu skoraj vsako leto, od 3. razreda dalje. Podal je pobudo za zmanjšanje števila teh dejavnosti, saj so za mnoge starše veliko finančno breme, posebej če so v družini dva do trije šoloobvezni otroci. Večina staršev se ne želi izpostavljati in tudi ne svojih otrok, s tem da bi zaprosili za finančno pomoč iz sredstev Šolskega sklada, ki je pretežno namenjen financiranju dejavnosti za učence, ki prihajajo iz socialno ogroženih družin.

Anton Kopitar - je dejal, da lahko na naslednji seji Sveta zavoda o tem povpraša. Na zadnji seji Sveta zavoda je bilo govora o številnih programih, vendar se predstavniki staršev na to temo niso oglasili.

Župan Franc Čebulj je omenil tudi izvedbo zimske šole v naravi na Krvavcu, namesto v Cerknem. Župan je z RTC Krvavec za smučanje na Krvavcu uspel zagotoviti popust občankam in občanom občine Cerklje in dodatno tudi za otroke. Vodstvo šole naj o možnostih uveljavljanja popusta kontaktira RTC Krvavec. V času recesije bi bilo smiselno razmisliti o zmanjševanju programov, ki jih v celoti financirajo starši.

Franci Sirc – je prosil za mnenje s strani občinskega redarstva, če drži, da ni potrebno plačilo kazni, če je kazen za prekoračitev hitrosti na državni cest izdana s strani mestnega redarstva, saj na državnih cestah zato nimajo pristojnosti, ampak le policija. Glede na to, da se energenti zelo dražijo, je dal pobudo za postavitve kurilnice na biomaso v centru Cerklj za ogrevanje občinske stavbe, šole, vrtcev, cerkve in mogoče tudi individualnih hiš. Pridružil se je pobudi Vlada Ahčina za znižanje cen vrtca.

Župan Franc Čebulj je povedal, da so ob pogovorih glede širjenja območja šolske infrastrukture, pogovarjali o izgradnji kurilnice na biomaso s Petrolom. Petrol Plinu je podeljena koncesija za plin in je zainteresiran, da se tudi šola priključi na plin. Ob tem je povedal, da se plinsko omrežje intenzivno gradi, trenutno v Dvorjah in Gradu. Nadaljuje se tudi izgradnja širokopasovnega omrežja v Češnjevku, Adergasu, Trati, do Praprotnice, mimo Velesovega. Ob gradnji kanalizacije sočasno poteka izgradnja plinskega omrežja (v vaseh, kjer je podeljena koncesija) in širokopasovno omrežje (koncesija za celotno področje občine). Pogovarjali so se o plinifikaciji do doma starostnikov, do Šmartnega. Za izgradnjo kurilnice za ogrevanje na biomaso s tako veliko kapaciteto bi bilo potrebno najti ustrezno lokacijo, lokacija za šolo je po vsej verjetnosti preblizu naselja, ravno tako ni ustreznega dostopa.

Glede postavitve radarja je povedal, da ima občinski redar pravico kaznovati prekoračitve hitrosti v okviru naselja, torej tudi na državnih cestah v naselju. Povedal je, da so imeli z medobčinskim inšpektoratom dva sestanka, ker je neučinkovit pri svojem delu, predvsem na področju črnih gradenj in meja. Glavna tema sestanka pa je bilo letališče oz. zakonodaja, za

katero mestno redarstvo meni, da ne daje nobenih pristojnosti za delo na letališču, to je za opravljanje redarstva izven naselja, medtem ko v naselju imajo zakonsko pravico.

Franci Sirc – je pohvalil osrednjo proslavo ob občinskem prazniku in dejal, da je bil razočaran nad udeležbo, predvsem s strani občinskega sveta. Glede slavnostnega govornika pa osebno meni, da nekaj njegovih besed ni sodilo na občinsko proslavo.

Vlado Ahčin – je komentiral še energente. Povedal je, da se kurilno olje umika iz energenta kot kurivo. Glede na to, da se predvideva prihod plina v cerkljansko občino je podal informacijo, da je aktualna kogeneracija na področju plina.

Ad 8.

Poročilo župana

Župan Franc Čebulj je podal poročila.

Poročal je o kadrovskih spremembah v občinski upravi. Povedal je, Majda Stare (družbene dejavnosti) in Dragica Jerič (finance) odhajata v pokoj. Simona Vodlan dela na delovnem mestu družbenih dejavnosti, Jana Grošelj na delovnem mestu v financah, Anita Oman v TIC-u. Občinska uprava ob objavila javni natečaj za zasedbo delovnega mesta višji svetovalec za proračun in javne finance.

Poročal je o sredstvih iz strukturnih skladov: za kanalizacijo bo občina v letošnjem letu prejela 610.000 evrov, v naslednjem letu še 200.000 evrov, skupaj približno 810.000 evrov. Povedal je, da so se uspešno črpala sredstva za investicije po 21. členu Zakona o financiranju občin v višini 142.299 evrov. Glede na že precejšno izgrajeno infrastrukturo, bo črpanje sredstev po tem členu oteženo. Pripravlja se javno naročilo za izgradnjo kanalizacije in ostale infrastrukture Vašca – Cerklje. Izgradnja kanalizacije in ostale infrastrukture (širokopasovno omrežje, javna razsvetljava, vodovod) v Dvorjah je v zaključni fazi.

Za obnovo krvavškega vodovodnega sistema je dejal, da je minister za kmetijstvo in okolje Franc Bogovič povedal, da je bil na vladi sprejet sklep za optimizacijo črpanja kohezijskih sredstev. Ministrstvo za kmetijstvo in okolje mora čim prej izdati odločbo, ki bo osnova za pripravo javnega razpisa za izbiro izvajalca, nato se z Ministrstvom za ekonomske odnose sklene pogodba o sofinanciranju v času izgradnje. Če odločba ne bo izdana v decembru 2012, se prenese v naslednjo finančno perspektivo 2014-2020.

Priprava proračuna za leto 2013 bo temeljila na izgradnji doma starostnikov, dokončanju kanalizacijskega sistema spodnjega dela Zaloga do Klanca in soinvestiranju kanalizacijskega sistema preko občine Komenda, participiranju v 8 % deležu in sodelovanje pri nadgradnji čistilne naprave Domžale (če bodo uspešni pri pridobivanju kohezijskih sredstev) in energetski sanaciji osnovne šole. Omenil je, da se sredstva občinskega proračuna manjšajo in da sredstev ne bo na razpolago v taki znatni meri kot v preteklosti.

Urejanje poljskih poti - poteka zbiranje ponudb za dobavo gramoza za ureditev poljskih poti. Ob tem je omenil projekt Brezmejna doživetja narave – kolesarske poti in traso kolesarske poti od Vašce – fazanarije – Praprotna Polica – Šenčurja, kjer bo potrebna ureditev poljske poti do fazanarije za kolesarsko pot. Predlagal je povečanje kvote gramoza za urejanje poljskih poti. Za kolesarske poti bo potrebna ureditev tudi poljskih poti na Spodnjem in Zgornjem Brniku, ravno tako tudi v Lahovčah. Deponiranje peska na lokaciji od fazanarije do Dvorij ni primerna, zato se bo določila druga lokacija, ali pa se bo pesek na poljsko pot nasipal sproti in se ne bo deponiral. Vaške skupnosti je prosil, da pristopijo k urejanju poljskih poti.

Župan Franc Čebulj je zaključil sejo občinskega sveta.

Seja je bila končana ob 19.30 uri.

Zapisala:
Jana Jenko

Sejo občinskega sveta je vodil:
župan FRANC ČEBULJ